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50-59A (194) 19
60A| 0] & (293) 29
HEXH
MZ (188) 19
QX /A7 (315) 32
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=E=x= ol ol
Base=71| M (@) |owagen PESES ORB S o ox gen gl
m MM m (1,000) 27 61 88 12 100
a4
=Rt (498) 26 61 87 13 100
of X} (502) 29 60 89 11 100
il
18-29A| (176) 29 57 86 14 100
30-39A (152) 33 57 90 10 100
40-49M| (185) 32 59 91 9 100
50-59A (194) 24 63 87 13 100
60A1| O] A (293) 23 64 87 13 100
HEXH
M2 (188) 26 59 84 16 100
QIH/E7| (315) 26 63 89 11 100
i/ MB /58 (105) 38 56 94 6 100
/et (99) 28 60 88 12 100
/45 (99) 16 67 82 18 100
BA2i/de (150) 30 59 89 11 100
ZHA/H (44) 37 54 90 10 100
L]
1EO|s} (557) 27 62 88 12 100
CHR{ O] A (443) 28 59 88 12 100
A
S/8/0 Y (23) 19 76 95 5 100
PNge: R (65) 38 50 88 12 100
THOH/ /M H| A (90) 26 62 88 12 100
MA7 |5/ (90) 28 66 95 5 100
AR /2| /M2 (258) 27 60 88 12 100
FEB (162) 26 59 85 15 100
s (79) 31 52 84 16 100
7|Et (109) 24 64 87 13 100
DXl /E| A (122) 26 63 90 10 100
EHEX
A a2t (355) 26 62 88 12 100
HE7E S 22X} (148) 25 65 90 10 100
R Xt (133) 35 56 91 9 100
HZH2S (363) 27 59 86 14 100
Yy 7t AS
2002+ 0| 3¢ (165) 24 62 86 14 100
2002tel O4t-3002H O|gt (175) 30 59 89 11 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 22 65 88 12 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 27 66 93 7 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 29 57 86 14 100
6002t2] O|Ab-7002HR O|gt (65) 24 73 97 3 100
7002+ O] A (170) 34 50 84 16 100
FHH A F4
ke (335) 30 58 88 12 100
s5tE (626) 27 61 89 11 100
Dact (39) 13 67 80 20 100
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Base="14| A== (B) @ 0je It T 28| ©+@ JECH @ DX fCt A
m MAH m (1,000) 30 58 89 1 100
gE
=Rt (498) 29 57 87 13 100
Of Xt (502) 31 59 91 9 100
E]
18-29A| (176) 51 42 93 7 100
30-39A (152) 37 54 92 8 100
40-49KM| (185) 32 60 92 8 100
50-59A (194) 24 61 85 15 100
600l & (293) 17 68 85 15 100
HEXY
MEZ (188) 32 55 88 12 100
Q1M 7| (315) 32 57 89 11 100
O&/MB/5H (105) 38 53 91 9 100
=z /et (99) 24 61 85 15 100
/4= (99) 24 63 87 13 100
FiE/4E (150) 27 62 89 11 100
2/ (44) 29 65 95 5 100
]
DEO|St (557) 27 61 89 11 100
CHR{ O] A (443) 34 55 89 11 100
=
S//01Y (23) 16 71 87 13 100
e (65) 24 59 83 17 100
oo/ F /A H A (90) 34 53 87 13 100
MA 7|5/ (90) 32 61 93 7 100
AR/ /M2 (258) 32 56 89 11 100
F= (162) 21 69 90 10 100
St (79) 48 45 93 7 100
7| Et (109) 28 56 84 16 100
FE/E|E (122) 30 58 88 12 100
EHEX| 2
A a2t (355) 33 55 89 11 100
HEE da 22Xt (148) 28 61 89 11 100
X ARt (133) 25 59 84 16 100
LN ES (363) 30 60 90 10 100
HEa Jhras
2000t/0] B¢ (165) 29 58 87 13 100
2002t2] O|Ab-3002H O|gt (175) 24 63 87 13 100
3002+2) 0440022 Ojgt (178) 26 62 89 11 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 26 65 91 9 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 28 61 89 11 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 40 55 95 5 100
70040 A (170) 43 44 87 13 100
FHH AHFl4
R (335) 34 56 90 10 100
s5t5 (626) 29 60 88 12 100
Dnact (39) 24 62 86 14 100
ol dde(11d)
Tl (0-4) (292) 31 56 87 13 100
=L (5) (402) 30 59 89 11 100
H26-10) (261) 29 61 89 11 100
£ (44) 39 53 92 8 100
Ha oig 9l vie
Ak glert (274) 64 32 95 5 100
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[ c03] =2 gle WAl 2. Fo SHZ(UIE 20 20[= SH3) 20 CHE S5 Z0| o=C
[CO22] HA xEH AZA = X, #FE 72 M & AHUON w25 = W, Hotel st 7t 74t off =3l
FMa
(Tt - %)
Base="14| A== (B) @ e J%Ct @ FF JECt @©+@ JA¥C @ JEX gt A
= HA m (1,000) 21 57 77 23 100
gE
=Rt (498) 21 55 75 25 100
Of Xt (502) 20 59 79 21 100
E]
18-29A| (176) 32 54 86 14 100
30-39A| (152) 28 52 80 20 100
40-49KM| (185) 19 58 77 23 100
50-59A (194) 17 54 71 29 100
600l & (293) 13 62 75 25 100
HEXY
MEZ (188) 19 61 80 20 100
Q1M 7| (315) 22 52 74 26 100
O&/MB/5H (105) 24 56 80 20 100
=z /et (99) 19 58 77 23 100
/4= (99) 15 59 73 27 100
FiE/4E (150) 23 57 80 20 100
2/ (44) 17 67 83 17 100
]
DEO|St (557) 20 58 78 22 100
CHR{ O] A (443) 21 55 77 23 100
=
S//01Y (23) 9 75 83 17 100
e (65) 17 62 79 21 100
oo/ F /A H A (90) 22 59 81 19 100
MA7 |5/ (90) 19 57 77 23 100
AR /22 (258) 17 56 73 27 100
F= (162) 16 61 77 23 100
St (79) 40 41 81 19 100
7| Et (109) 21 55 77 23 100
FE/E|E (122) 26 55 81 19 100
EHEX| 2
A a2t (355) 18 58 76 24 100
HEE da 22Xt (148) 18 57 75 25 100
X ARt (133) 19 59 79 21 100
HZ4xN s (363) 24 55 79 21 100
dyg 72 SE
2000t/0] B¢ (165) 28 53 81 19 100
2007+ O|Ab-3002HR! O|gt (175) 17 57 74 26 100
3002+ O|Ab-4002HR O|t (178) 17 58 76 24 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 16 63 78 22 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 21 53 74 26 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 16 72 87 13 100
70040 A (170) 26 50 77 23 100
FHH AHFl4
R (335) 20 62 81 19 100
5HE (626) 21 54 75 25 100
Dnact (39) 19 58 77 23 100
ol dde(11d)
Tl (0-4) (292) 20 56 75 25 100
=L (5) (402) 22 56 77 23 100
H26-10) (261) 18 61 78 22 100
£ (44) 34 51 85 15 100
Ha oig 9l vie
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Base="14| A== (B) @ 0je It T 28| ©+@ JECH @ DX fCt A
= HA m (1,000) 15 51 65 35 100
gE
=Rt (498) 16 50 65 35 100
Of Xt (502) 14 51 65 35 100
E]
18-29A| (176) 28 52 80 20 100
30-39A| (152) 15 61 76 24 100
40-49KM| (185) 13 54 67 33 100
50-59A (194) 11 44 55 45 100
600l & (293) 10 46 56 44 100
HEXY
MEZ (188) 13 48 61 39 100
Q1M 7| (315) 17 47 64 36 100
CHE/MB/5E (105) 20 51 71 29 100
=z /et (99) 13 50 63 37 100
/45 (99) 7 59 67 33 100
FiE/4E (150) 13 53 66 34 100
2/ (44) 16 55 71 29 100
]
DEO|St (557) 15 52 66 34 100
CHR{ O] A (443) 15 49 64 36 100
=
S/9/0 Y (23) 4 55 59 41 100
e (65) 8 57 64 36 100
oo/ F /A H A (90) 16 51 67 33 100
WIS/ R (90) 16 57 74 26 100
AR /22 (258) 11 47 59 41 100
F= (162) 9 51 60 40 100
St (79) 30 53 83 17 100
7| Et (109) 15 49 64 36 100
FE/E|E (122) 22 47 69 31 100
EHEX| 2
A a2t (355) 13 50 64 36 100
HEE da 22Xt (148) 15 48 63 37 100
X ARt (133) 9 55 63 37 100
LN ES (363) 18 50 68 32 100
dyg 72 SE
2000t/0] B¢ (165) 17 52 69 31 100
2007+ O|Ab-3002HR! O|gt (175) 13 52 65 35 100
3002+ O|Ab-4002HR O|t (178) 13 51 64 36 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 12 54 66 34 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 11 50 61 39 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 10 55 65 35 100
7002t/ 0| A (170) 21 43 64 36 100
FHH AHFl4
SME (335) 15 49 64 36 100
s5t5 (626) 15 51 65 35 100
Dnact (39) 10 64 74 26 100
ol'gddemd)
Tl (0-4) (292) 15 46 61 39 100
=L (5) (402) 14 51 66 34 100
H26-10) (261) 14 52 66 34 100
£ (44) 23 62 85 15 100
Ha oig 9l vie
st o=rt (274) 34 50 85 15 100
ZF 9= #HolCt (606) 8 58 66 34 100
IX| UL (120) 1 15 15 85 100
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[H c05] =S HEAlL 4, CH2O0| 2 SAE AL ZEtM dert
[C02 4] BA =Y AZA BHOIX|, RFE FA X & AHUM FAE m, Hstel st 7t 772 2o HAs
2'2
(Tt - %)
Base=Z1 A A== (B) @ 0je It T 28| ©+@ JECH @ DX fCt A
m MAH m (1,000) 11 31 42 58 100
gE
=Rt (498) 11 34 45 55 100
Of Xt (502) 10 28 38 62 100
E]
18-29A| (176) 18 31 49 51 100
30-39A| (152) 12 37 49 51 100
40-49KM| (185) 10 25 35 65 100
50-59A (194) 8 31 39 61 100
600l & (293) 8 31 39 61 100
HEXY
MEZ (188) 7 35 42 58 100
Q1M 7| (315) 15 26 41 59 100
O&/MB/5H (105) 7 36 43 57 100
=z /et (99) 13 29 42 58 100
/45 (99) 9 35 44 56 100
BA2L/4E (150) 9 31 39 61 100
2/ (44) 7 40 47 53 100
]
DEO|St (557) 9 31 39 61 100
CHR{ O] A (443) 13 32 45 55 100
=
S/9/0 Y (23) 9 31 40 60 100
e (65) 9 38 47 53 100
oo/ F /A H A (90) 13 33 46 54 100
MA 7|5/ (90) 10 38 48 52 100
AR/ /M2 (258) 12 28 40 60 100
F= (162) 9 30 39 61 100
St (79) 15 29 44 56 100
7| Et (109) 9 29 39 61 100
FE/E|E (122) 8 33 40 60 100
EHEX| 2
A a2t (355) 13 30 43 57 100
HEE da 22Xt (148) 8 29 37 63 100
X ARt (133) 9 37 46 54 100
LN ES (363) 10 31 40 60 100
dyg 72 SE
2000t/0] B¢ (165) 9 35 44 56 100
2002t2] O|Ab-3002H O|gt (175) 9 35 43 57 100
3002+2) 0440022 Ojgt (178) 10 34 44 56 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 13 30 42 58 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 13 20 33 67 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 8 31 39 61 100
7002t/ 0| A (170) 12 29 41 59 100
FHH AHFl4
R (335) 13 32 45 55 100
s5t5 (626) 9 31 40 60 100
Dnact (39) 14 25 39 61 100
ol dde(11d)
ZlH(0-4) (292) 14 25 38 62 100
=L (5) (402) 10 33 43 57 100
H2(6-10) (261 8 34 43 57 100
£ (44) 7 32 39 61 100
"Ha tig e e
Ak glert (274) 22 33 55 45 100
ZF 9= #HolCt (606) 7 33 40 60 100
SRl ert (120) 1 18 19 81 100
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[H c0p] =22 e WAL 5. A5 Q7] Mo 22 WX ol=Ct
[C02 5] HA =Y AZA SHOIX|, RFE 72 ME & AHUOM FA m, Hstel st 7t 772 2o HAs
2|E
(Tt - %)
Base="14| A== (B) @ 0je It %5 1% @©+@ JECt o JFX| fCt A
m MAH m (1,000) 5 22 27 73 100
gE
=Xt (498) 4 24 28 72 100
Of Xt (502) 6 19 25 75 100
E]
18-29A| (176) 10 34 44 56 100
30-39A (152) 5 30 35 65 100
40-49KM| (185) 5 24 29 71 100
50-59A (194) 6 14 19 81 100
600l & (293) 2 14 15 85 100
HEXY
ME2 (188) 6 21 27 73 100
Q1M 7| (315) 5 19 23 77 100
O&/MB/5H (105) 6 19 25 75 100
=z /et (99) 4 24 28 72 100
/4= (99) 4 21 26 74 100
FiE/4E (150) 5 28 33 67 100
2/ (44) 5 26 31 69 100
]
DEO|St (557) 5 23 28 72 100
CHR{ O] A (443) 5 20 25 75 100
=
S//01Y (23) 0 12 12 88 100
e (65) 0 17 17 83 100
oo/ F /A H A (90) 6 21 27 73 100
MA7 |5/ (90) 3 26 29 71 100
AR /22 (258) 4 22 26 74 100
F= (162) 5 18 24 76 100
St (79) 8 35 43 57 100
7| Et (109) 8 23 31 69 100
FE/E|E (122) 6 17 23 77 100
EHEX| 2
A a2t (355) 5 24 29 71 100
HEE da 22Xt (148) 4 23 27 73 100
X ARt (133) 3 15 19 81 100
HZ4xN s (363) 6 22 28 72 100
HEa Jhras
2000t/0] B¢ (165) 9 26 34 66 100
2007+ O|Ab-3002HR! O|gt (175) 5 18 23 77 100
3002+ O|Ab-4002HR O|t (178) 5 21 26 74 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 4 24 28 72 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 3 23 26 74 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 0 18 18 82 100
70040 A (170) 5 21 27 73 100
FHH AHFl4
SME (335) 6 22 28 72 100
5HE (626) 4 21 25 75 100
Dnact (39) 7 32 39 61 100
ol'gddemd)
Tl (0-4) (292) 3 19 23 77 100
=L (5) (402) 6 23 29 71 100
H26-10) (261) 5 21 26 74 100
£ (44) 2 30 33 67 100
Ha oig 9l vie
Ak glert (274) 10 29 39 61 100
ZF 9= #HolCt (606) 3 20 24 76 100
SRl ert (120) 1 13 14 86 100
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[ c07] =S e WAl 6. CHE ALEO| ZHdst Siz0f ‘&t o|lLt '3, e 'Btif'Lt 'H34 HES FELt
[C02 6] WA ZEH AZA SHOIX|, RFE RA ME & AHUOM FAE 2 M, Astel dSat 7HE 7H7t2 2o M3
FMa
(Tt - %)
Base="14| A== (B) @ e J%Ct @ FF JECt @©+@ JA¥C @ JEX gt A
m MAH m (1,000) 9 42 51 49 100
gE
=Rt (498) 9 44 54 46 100
Of Xt (502) 8 39 48 52 100
E]
18-29A| (176) 15 38 53 47 100
30-39A (152) 9 48 57 43 100
40-49KM| (185) 10 40 50 50 100
50-59A (194) 8 40 47 53 100
600l & (293) 5 43 48 52 100
HEXY
MEZ (188) 10 40 51 49 100
Q1M 7| (315) 9 42 51 49 100
O&/MB/5H (105) 14 33 48 52 100
=z /et (99) 6 43 49 51 100
/4= (99) 4 46 50 50 100
FiE/4E (150) 7 45 52 48 100
2/ (44) 11 44 55 45 100
]
DEO|St (557) 9 42 51 49 100
CHR{ O] A (443) 9 41 50 50 100
=
S/9/0 Y (23) 0 55 55 45 100
a3 (65) 9 45 54 46 100
oo/ F /A H A (90) 12 41 53 47 100
MA7 |5/ (90) 5 52 57 43 100
AR/ /M2 (258) 9 42 51 49 100
F= (162) 5 32 37 63 100
St (79) 17 29 47 53 100
7| Et (109) 10 44 54 46 100
FE/E|E (122) 9 49 57 43 100
EHEX| 2
A a2t (355) 9 45 54 46 100
HEE da 22Xt (148) 10 41 51 49 100
X ARt (133) 7 48 55 45 100
HZ4xN s (363) 9 37 46 54 100
dyg 72 SE
2000t/0] B¢ (165) 13 38 51 49 100
2002t2] O|Ab-3002H O|gt (175) 8 43 50 50 100
3002+2) 0440022 Ojgt (178) 5 47 52 48 100
4008H O|Af-5007H O] 2k (134) 8 40 48 52 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 8 39 47 53 100
6002t2l O|Ab-7002+HR O|gt (65) 7 48 55 45 100
70040 A (170) 12 40 52 48 100
FHH AHFl4
SME (335) 10 44 53 47 100
s5t5 (626) 9 40 49 51 100
Dnact (39) 0 51 51 49 100
ol dde(11d)
ZlH(0-4) (292) 9 43 52 48 100
=L (5) (402) 8 42 51 49 100
H2(6-10) (261) 10 44 54 46 100
£ (44) 7 19 26 74 100
Ha oig 9l vie
Ak glert (274) 20 45 65 35 100
ZF 9= #HolCt (606) 5 46 51 49 100
SRl ert (120) 4 14 18 82 100

I
Hankook lResean:h



[H c08] Bi=2 2= &4 (B2 "0 2FCk
[CO2] WA =Y AZA BHOIX|, FFE FA g & AHUM FAE 2 M, #stel dSut 74E 77t 240 K As
FMa
) =g 6. CHE AtEHO|
1. F2 EH:L('yw o0 Ztq ot CiZ0
S (7FE Qo AEEOIiOE"T:L) 3. G20 224 Si20| B2 EbMOlLE
Base=T14 Atell= () HOlE B3 9|01T E?; O 528 #AL 3H Es
2 e Z0| oc=c 70| o=ct ZEtM EeCt ‘|rof Lt
ST R o 22
= HES FErCt
m M m (1,000) 30 21 15 1 9
ad
=Xt (498) 29 21 16 1 9
o Xt (502) 31 20 14 10 8 6
E]
18-29A (176) 51 32 28 18 15 10
30-39A (152) 37 28 15 12 9 5
40-49KM| (185) 32 19 13 10 10 5
50-59A (194) 24 17 11 8 8 6
60| 0] & (293) 17 13 10 8 5 2
HAFEXH
M2 (188) 32 19 13 7 10 6
QIE/A7| (315) 32 22 17 15 9 5
L/ MB/58 (105) 38 24 20 7 14 6
Z/Het (99) 24 19 13 13 6 4
/4% (99) 24 15 7 9 4 4
SiE2/8E (150) 27 23 13 9 7 5
d/AF (44) 29 17 16 7 11 5
]
1ZE0|st (557) 27 20 15 9 9 5
CHA{ O] A (443) 34 21 15 13 9 5
A
S/28/0 ¢ (23) 16 9 4 9 0 0
rE (65) 24 17 8 9 9 0
EHOH /< /A H A (90) 34 22 16 13 12 6
WA 7|5/ (90) 32 19 16 10 5 3
AR/ /[ (258) 32 17 1 12 9 4
F=H (162) 21 16 9 9 5 5
B (79) 48 40 30 15 17 8
7|Et (109) 28 21 15 9 10 8
22 /5% (122) 30 26 22 8 9 6
X
o dF2 2R (355) 33 18 13 13 9 5
HEF2 AdZ 22X (148) 28 18 15 8 10 4
RPN (133) 25 19 9 9 7 3
HZH = (363) 30 24 18 10 9 6
Yy 7 AS
2002t/ 0|2k (165) 29 28 17 9 13 9
2002HR Of4-3008H@ Ojgt (175) 24 17 13 9 8 5
3002t OfAk-4000tel OJFk (178) 26 17 13 10 5 5
4002H O|A-5002Hd O|DF (134) 26 16 12 13 8 4
5002t 0| At-6002H OJDH (114) 28 21 11 13 8 3
6002H2l O|Ak-7000Hl OJGt (65) 40 16 10 8 7 0
7002+ 0] A (170) 43 26 21 12 12 5
FEH AHF4
ZArE (335) 34 20 15 13 10 6
st= (626) 29 21 15 9 9 4
D2zt (39) 24 19 10 14 0 7
o3 dE(11d)
T (0-4) (292) 31 20 15 14 9 3
Z2(5) (402) 30 22 14 10 8 6
H2(6-10) (261) 29 18 14 8 10 5
g (44) 39 34 23 7 7 2
a8 e e
oAk el=rt (274) 64 48 34 22 20
33T 9l& HolCt (606) 20 11 8 7 5 3
AX| =Lk (120) 5 3 1 1 4

I
Hankook lResean:h



[E c09] St= ghal ) "o
[CO2] WA =Y AZA SHOIX|, FFE A e L1oj| M = WM, Mool Wsat 7t 7t Ao M3
ML
Che
=2 A
T jﬂffl !
20h ol = Ao|Lt 0| ge 5 HaE
Base=T14 Atell= () ol o1T o 2(CHei= z, = o
= = =C ShCH Lt M glE ol
= Eit H| S
B HEZ FEr0t
= HA m (1,000) 89 77 65 51 42 27
ad
ELl (498) 87 75 65 54 45 28
o Xt (502) 91 79 65 48 38 25
E]
18-29A (176) 93 86 80 53 49 44
30-39A (152) 92 80 76 57 49 35
40-49KM| (185) 92 77 67 50 35 29
50-59A (194) 85 71 55 47 39 19
60A| O] & (293) 85 75 56 48 39 15
HAFEXH
M (188) 88 80 61 51 42 27
QIH/ 47| (315) 89 74 64 51 41 23
L/ MB/58 (105) 91 80 71 48 43 25
Z/Het (99) 85 77 63 49 42 28
/4% (99) 87 73 67 50 44 26
BA2i/de (150) 89 80 66 52 39 33
d/AF (44) 95 83 71 55 47 31
]
1ZE0|st (557) 89 78 66 51 39 28
CHxH O] 4 (443) 89 77 64 50 45 25
A
S/28/0 ¢ (23) 87 83 59 55 40 12
e (65) 83 79 64 54 47 17
EHOH /< /A H A (90) 87 81 67 53 46 27
WA 7|5/ (90) 93 77 74 57 48 29
AR/ /[ (258) 89 73 59 51 40 26
F=H (162) 90 77 60 37 39 24
B (79) 93 81 83 47 44 43
7|Et (109) 84 77 64 54 39 31
DR /E| % (122) 88 81 69 57 40 23
X
o dF2 2R (355) 89 76 64 54 43 29
HERE 22X} (148) 89 75 63 51 37 27
RPN (133) 84 79 63 55 46 19
HZH = (363) 90 79 68 46 40 28
Yy 7 AS
2002t Ot (165) 87 81 69 51 44 34
2002t OfAk-3000tel OJgk (175) 87 74 65 50 43 23
3002t OfAk-4000tel OJFk (178) 89 76 64 52 44 26
4002H O|A-5002Hd O|DF (134) 91 78 66 48 42 28
5000t O|AH-600%HR O|TH (114) 89 74 61 47 33 26
6002Hl O|At-7008HR OJTF (65) 95 87 65 55 39 18
7002+ 0] A (170) 87 77 64 52 41 27
FEH AHF4
ZArE (335) 90 81 64 53 45 28
st= (626) 88 75 65 49 40 25
D2zt (39) 86 77 74 51 39 39
o3 dE(11d)
T (0-4) (292) 87 75 61 52 38 23
Z2(5) (402) 89 77 66 51 43 29
H2(6-10) (261) 89 78 66 54 43 26
g (44) 92 85 85 26 39 33
a8 e e
oAk el=rt (274) 95 93 85 65 55 39
3% 9= Ho|ct (606) 95 81 66 51 40 24
AX| =Lk (120) 39 23 15 18 19 14

I
Hankook lResean:h



[E c10] =22 = @A (BT "X 2Lt
[CO2] WA =Y AZA BHOIX|, FFE FA g & AHUM FAE 2 M, #stel dSut 74E 77t 240 K As
FMa
(B
6. CH2 AtEHo| =
xtagst 2o EH:2'7;;FO|0” 1. 78
5. FAE Q7] 4. SiZ20| T2 FHgoILt 13 SiZo 22 A;O(#C’EHL =2 ol
Base=T14 Atell= () Mo S22  RAE AL 3, EE SRS 9|01T E?EE) HO|E B3
MK Ql=Ct | Z2tM =Cf ‘HC Lt A=t go=c ;*OI 2 JH= 2o
HSZ cEECS ol=Ct
MES 20t HEH
m M m (1,000) 73 58 49 35 23 1
ad
ELl (498) 72 55 46 35 25 13
o Xt (502) 75 62 52 35 21 9
E]
18-29A (176) 56 51 47 20 14 7
30-39A (152) 65 51 43 24 20 8
40-49KM| (185) 71 65 50 33 23 8
50-59A (194) 81 61 53 45 29 15
60A] O & (293) 85 61 52 44 25 15
HAFEXH
M2 (188) 73 58 49 39 20 12
QIE/A7| (315) 77 59 49 36 26 11
L/ MB/58 (105) 75 57 52 29 20 9
Z/Het (99) 72 58 51 37 23 15
/4% (99) 74 56 50 33 27 13
SiE2/8E (150) 67 61 48 34 20 11
d/AF (44) 69 53 45 29 17 5
]
1ZE0|st (557) 72 61 49 34 22 1
CHxH O] 4 (443) 75 55 50 36 23 11
A
S/28/0 ¢ (23) 88 60 45 41 17 13
e (65) 83 53 46 36 21 17
EHOH /< /A H A (90) 73 54 47 33 19 13
WA 7|5/ (90) 71 52 43 26 23 7
AR/ /[ (258) 74 60 49 41 27 11
F=H (162) 76 61 63 40 23 10
B (79) 57 56 53 17 19 7
7|Ef (109) 69 61 46 36 23 16
25 /E|% (122) 77 60 43 31 19 12
X
o dF2 2R (355) 71 57 46 36 24 11
HEF2 AdZ 22X (148) 73 63 49 37 25 1
RPN (133) 81 54 45 37 21 16
HZH = (363) 72 60 54 32 21 10
Hge ‘a5
2002t/ 0|2k (165) 66 56 49 31 19 13
2002t OfAk-3000tel OJgk (175) 77 57 50 35 26 13
3002HY Of4-4002t) 0|2t (178) 74 56 48 36 24 11
400%H@ O|&F-500THY 0|2t (134) 72 58 52 34 22 9
5000t O|AH-600%HR O|TH (114) 74 67 53 39 26 1
6002Hl O|At-7008HR OJTF (65) 82 61 45 35 13 5
7002+ 0] A (170) 73 59 48 36 23 13
FEH AHF4
ZArE (335) 72 55 47 36 19 10
st= (626) 75 60 51 35 25 12
D2zt (39) 61 61 49 26 23 14
o3 dE(11d)
T (0-4) (292) 77 62 48 39 25 13
Z2(5) (402) 71 57 49 34 23 11
H2(6-10) (261) 74 57 46 34 22 11
g (44) 67 61 74 15 15 8
A oig ¢ vie
oAk el=rt (274) 61 45 35 15 7 5
3% 9= Ho|ct (606) 76 60 49 34 19 5
AR fELt (120) 86 81 82 85 77 61

I
Hankook lResean:h



[E c11] =2 ¥aksd: 1. Sizo Wgo|Lt =32 Y2 Bt it / 29| LEO|Lt FHE TS £+ It
[CO3_1] w&7IAtel Si=0f CHSt Chg 2l &, okl Wzt 7i7kz Z40| MAsH FA L
R %)
10 nol & @+@ (Mol o= 20 & 2)0]| +® )0
Base=HH N @) g oy B my ae. | EL ojct o Aac EA ARt ate A
m N m (1,000) 2 16 18 50 20 12 32 100
gy
=Xt (498) 1 16 17 49 23 11 34 100
of X} (502) 3 16 19 50 17 13 31 100
il
18-29A| (176) 2 12 15 46 28 11 40 100
30-39A (152) 1 7 8 61 20 11 30 100
40-49M| (185) 3 21 24 53 14 9 24 100
50-59A (194) 2 18 19 46 20 14 34 100
60| O] At (293) 1 19 20 46 20 14 34 100
HFEXH
Sk (188) 4 15 19 42 26 14 39 100
QIH/47| (315) 2 15 17 54 17 12 30 100
E/ME/5H (105) 2 14 16 48 22 14 36 100
F=/Het (99) 2 18 19 44 21 15 37 100
/3= (99) 2 15 16 55 21 8 29 100
Hiy2/d e (150) 1 18 19 53 19 10 29 100
ZA/MF (44) 0 29 29 47 14 9 23 100
B
IEO0|Bt (557) 2 17 20 49 20 11 32 100
CHR{ O A (443) 1 15 16 51 20 13 33 100
=Y
%/%!/01%.* (23) 0 19 19 48 29 3 32 100
X (65) 3 20 23 42 19 17 35 100
o H/°4°*/A1HI_ (90) 4 18 23 60 9 8 18 100
MAI| 5/ (90) 2 17 19 56 18 7 25 100
AR /222 (258) 1 15 16 49 22 13 36 100
FH (162) 2 17 19 50 16 15 31 100
shAd (79) 0 11 11 45 31 13 44 100
7|E} (109) 1 13 14 48 25 13 38 100
22/ 7| (122) 3 19 22 48 20 10 30 100
XL
Bz dS2=X (355) 1 16 17 50 21 11 33 100
HY A2 g 224t (148) 1 11 12 59 18 1 29 100
PR R PN (133) 4 22 26 42 19 13 33 100
HZANES (363) 2 16 18 48 21 13 34 100
HE# 7farSs
2002+ 03t (165) 5 15 19 54 18 9 27 100
2002Hel O|4H-3002tel 0|2t (175) 1 14 15 55 18 11 29 100
3002HY O|AH-4002t@l 0|2t (178) 2 17 19 48 23 10 32 100
400THR O|A+-5002HY OJTt (134) 2 12 14 52 25 10 34 100
5002t%) O|Ah-6002t% Ok (114) 1 14 15 54 15 16 31 100
6002+ O|4h-7002HR O|gt (65) 0 24 24 36 22 18 40 100
7002H210| A (170) 1 20 21 41 22 16 38 100
FAHE A BN
ST (335) 2 18 20 45 22 13 34 100
StS (626) 1 15 17 52 20 12 31 100
Dt (39) 7 9 16 52 16 15 32 100
oll_ 1‘0‘;(1111)
7<Ii(o -4) (292) 2 18 20 45 20 15 35 100
&(5) (402) 1 14 15 57 18 10 28 100
ET(e 10) (261) 3 18 21 43 25 11 37 100
e (44) 0 18 18 51 16 15 31 100
A oig e e
g ele=rt (274) 3 22 26 47 15 12 27 100
T ol= #Holot (606) 1 15 17 51 23 10 32 100
QIx| =Lt (120) 1 6 7 49 20 24 44 100

I
Hankook lResean:h



[H c12] B30 E&E: 2. =22 RAE Q= AIEES Mo =2 &=Lt/
S22 R2AE e AIEEQ dzZho g2 =X #=Ct
[C03_2] m&7|Atel Bi=0f CHSt Chg 2l &, FHotel Mzt 71tz Z40| MAsH FA L
CHR| %)
1 1 = D+ 1 = 2 = 2 + 2
Base =T S B g ey et e me oiuct A e as Adn ane 7
m M m (1,000) 9 46 55 31 9 5 14 100
a4
ELl (498) 7 44 51 33 11 5 16 100
of X} (502) 11 49 59 29 7 4 11 100
il
18-29A| (176) 21 45 67 25 6 2 8 100
30-39A (152) 10 39 50 33 11 6 17 100
40-49M| (185) 11 49 60 28 9 3 12 100
50-59A (194) 4 47 51 37 9 3 12 100
60| O] A (293) 3 48 51 32 10 7 17 100
HEXH
M (188) 12 42 54 29 10 7 17 100
Q147 (315) 8 44 51 36 8 5 12 100
i/ ME/5H (105) 9 51 59 29 8 3 11 100
dx=/Het (99) 11 48 59 23 12 5 17 100
/25 (99) 8 42 51 35 12 3 15 100
Hiy2/E e (150) 7 52 59 28 10 3 13 100
Z/HF (44) 10 57 67 26 2 5 7 100
EE
1EO0|st (557) 10 45 55 34 7 4 11 100
CHxH O A (443) 7 49 56 27 11 5 17 100
HA
&/2/9 %.* (23) 0 38 38 37 21 4 26 100
Xy (65) 6 51 57 31 9 3 12 100
g/ g °*/A1H| (90) 9 40 49 35 11 5 16 100
Wik s/ =2 (90) 3 58 61 27 6 5 12 100
AR/ /M2 (258) 8 49 57 30 9 4 13 100
FH (162) 6 47 53 33 8 5 14 100
shAd (79) 29 41 70 24 4 2 6 100
7| E} (109) 7 38 45 38 12 5 17 100
D& /E|E (122) 10 47 57 29 10 5 15 100
XL
A dF2EXRL (355) 8 48 55 32 8 4 13 100
HEHE S 22X} (148) 5 45 50 33 12 5 17 100
PR R PN (133) 7 47 54 31 11 5 15 100
HZNES (363) 12 45 58 30 8 4 12 100
H€Ea A s
2002+ 03k (165) 9 43 51 36 9 4 13 100
2000+l O|Ab-3002+2l O|gt (175) 7 49 55 34 7 3 11 100
3002H O|AH-4002tel 0|2t (178) 8 44 52 32 10 7 16 100
4002t O|Ab-5002t9 O3k (134) 8 43 51 36 12 2 14 100
5002t O|At-6002tHe O|Tt (114) 6 47 53 30 9 8 17 100
6002+ O|4h-7002HRl O|gt (65) 19 50 69 20 10 1 11 100
7002H210| A (170) 11 51 62 25 8 5 13 100
FAHE A BN
ST (335) 10 46 57 29 10 4 14 100
st5 (626) 8 47 55 32 9 4 13 100
Dt (39) 10 38 48 34 9 8 17 100
ol'ddg(11d)
7<Ii(o -4) (292) 9 50 59 27 10 4 15 100
&(5) (402) 8 44 51 37 8 3 12 100
ET(e 10) (261) 10 48 58 25 10 6 16 100
ne (44) 14 38 52 39 4 5 9 100
Ha oz 9le v
gt el=rt (274) 15 48 63 25 7 5 13 100
& &= Holrt (606) 7 46 53 33 10 4 14 100
IX| %=Lt (120) 5 44 49 38 7 6 13 100
I
HankooklResearch



[ c13] =2 ¥ 3. Sz LEO|LF B2 FEHSIn YHt™o|Ct / B3 WEo|Lt B2 &5t X=H&O0|Ct
[C03_3] m&7IAtel Si=0f CHSt Ok 24 &, okl Wzt 7i7kz Z40| MAsH FA L
(EH2 : %)
10 nol & @+@ (Mol o= 20 & 2)0]| +® )0
Base=HH N @) g oy B my ae. | EL ojct o Aac EA ARt ate A
m N m (1,000) 2 14 16 28 36 19 56 100
gy
=Xt (498) 2 14 17 30 35 19 54 100
of X} (502) 2 14 16 26 38 20 58 100
il
18-29A| (176) 1 9 10 32 36 22 57 100
30-39A (152) 1 10 1 32 38 19 57 100
40-49M| (185) 4 13 17 29 33 21 54 100
50-59A (194) 5 16 20 31 33 16 49 100
60X 0] A (293) 1 18 19 21 41 19 60 100
HFEXH
Sk (188) 4 12 16 25 38 22 60 100
QIH/47| (315) 2 15 17 30 34 18 52 100
d/MB/5H (105) 2 11 12 23 36 28 65 100
F=/Het (99) 1 13 14 29 37 20 57 100
/25 (99) 4 9 12 33 40 15 55 100
Siy24/8E (150) 2 17 19 26 39 16 54 100
2/ (44) 0 23 23 29 33 15 48 100
B
IEO0|Bt (557) 3 15 18 30 34 18 52 100
CHR{ O A (443) 1 13 14 25 39 21 60 100
=Y
&/2/9 %.* (23) 0 16 16 16 47 20 68 100
X (65) 6 16 23 26 35 17 52 100
o H/°4°*/A1HI_ (90) 0 23 23 26 35 16 51 100
MAI| 5/ (90) 4 17 21 36 29 14 43 100
AR /222 (258) 1 10 11 29 39 21 60 100
FH (162) 2 14 16 27 38 19 57 100
shAd (79) 0 7 7 26 40 27 67 100
7|E} (109) 1 11 12 32 38 19 56 100
22/ 7| (122) 6 19 25 24 31 20 51 100
XL
YA dF2EXL (355) 2 13 15 30 36 19 55 100
HY A2 g 224t (148) 1 11 12 29 40 19 59 100
INE:RDN; (133) 4 19 23 26 35 16 51 100
HZANES (363) 3 14 17 26 36 21 57 100
HE# 7farSs
2002+ 03t (165) 5 16 21 36 31 12 43 100
2002Hel O|4H-3002tel 0|2t (175) 3 13 16 30 37 17 54 100
3002HY O|AH-4002t@l 0|2t (178) 1 15 16 26 37 21 58 100
400THR O|A+-5002HY OJTt (134) 2 13 14 27 38 20 58 100
5002t%) O|Ah-6002t% Ok (114) 2 11 13 28 33 25 59 100
6002+ O|4h-7002HR O|gt (65) 1 14 15 16 42 27 69 100
7002H210| A (170) 1 15 16 25 39 20 60 100
FAHE A BN
ST (335) 1 14 15 25 38 22 60 100
5t5 (626) 2 15 17 28 36 19 55 100
Dt (39) 5 6 11 55 27 8 34 100
oll_ 1‘0‘;(1111)
7<Ii(0 -4) (292) 2 14 16 20 38 26 64 100
&(5) (402) 2 15 17 37 30 16 46 100
ET(6 10) (261) 3 13 16 20 46 18 64 100
e (44) 0 11 1 44 29 16 45 100
A oig e e
g ele=rt (274) 4 20 23 23 34 19 54 100
3 &= Ho|oh (606) 2 13 14 29 38 18 56 100
QlX| Y=Lt (120) 2 7 10 32 34 24 59 100
]
HankooklResearch



(B c14] =2 I 4 EHD AIRS0| Si=2 T/ XH7|FE0| dot AIRS0| =3 Thot
[CO3 4] FAIIALS| SH=0f CHS Chs ol &, Hokel dZiat 7172 20| MAsH AL
R %)
1 1 = D+ 1 = 2 = 2 + 2
Base=HH R P AR et e S e B K g I
m N m (1,000) 3 10 13 29 34 24 58 100
gy
=Xt (498) 2 10 12 29 34 26 60 100
of X} (502) 3 10 14 30 34 23 57 100
il
18-29A| (176) 3 10 12 35 30 23 53 100
30-39A (152) 2 7 9 35 33 23 55 100
40-49M| (185) 5 14 20 29 30 22 52 100
50-59A (194) 4 9 13 27 39 22 60 100
60X 0] A (293) 1 9 10 24 37 30 66 100
HFEXH
Sk (188) 4 11 15 24 36 26 61 100
QIH/47| (315) 3 10 13 30 32 24 57 100
E/ME/5H (105) 2 7 9 30 35 25 61 100
F=/Het (99) 4 8 11 31 35 23 57 100
/3= (99) 2 14 16 34 31 20 50 100
Hiy2/d e (150) 2 7 9 29 36 26 61 100
ZA/MF (44) 0 14 14 24 34 28 62 100
B
IEO0|Bt (557) 4 9 13 28 35 24 59 100
CHR{ O A (443) 1 11 12 30 33 25 58 100
=Y
S//0] %‘ (23) 0 7 7 9 36 48 84 100
X (65) 6 9 15 17 44 24 68 100
o H/°4°‘/A1HI (90) 1 13 15 28 36 21 58 100
MAI| 5/ (90) 3 12 15 30 38 17 55 100
AR /222 (258) 2 12 14 27 31 28 59 100
FH (162) 2 7 9 29 36 26 62 100
shAd (79) 3 8 10 36 25 29 54 100
7|E} (109) 2 7 9 39 35 17 52 100
22/ 7| (122) 5 10 15 30 33 22 55 100
XL
YA dF2EXL (355) 2 11 14 29 34 23 57 100
HE#2 AF 22X (148) 1 11 12 31 33 24 57 100
PR R PN (133) 4 9 14 21 38 27 65 100
HZANES (363) 3 8 11 31 32 25 58 100
HE# 7farSs
2002+ 03t (165) 5 8 13 37 30 20 50 100
2002Hel O|4H-3002tel 0|2t (175) 2 8 10 29 33 28 61 100
3000+ Of4h-400TH@l O|gt (178) 2 9 1 34 30 25 55 100
400THR O|A+-5002HY OJTt (134) 2 9 11 27 43 20 62 100
5002t%) O|Ah-6002t% Ok (114) 2 15 17 20 36 27 63 100
6002+ O|4h-7002HR O|gt (65) 1 13 14 23 34 28 63 100
7002H210| A (170) 3 1 14 26 34 26 60 100
FAHE A BN
ek (335) 1 13 14 28 31 28 58 100
StS (626) 3 9 12 28 36 24 60 100
Dt (39) 5 5 11 53 27 10 36 100
oll_ 1‘0‘;(1111)
7<Ii(0 -4) (292) 3 10 13 23 34 29 64 100
&(5) (402) 2 10 13 37 31 19 50 100
ET(e 10) (261) 2 11 13 22 38 27 65 100
e (44) 2 5 7 37 30 27 57 100
A oig e e
g ele=rt (274) 5 14 19 25 31 25 56 100
3 &= Ho|oh (606) 2 9 11 30 36 24 59 100
QlX| Y=Lt (120) 0 5 5 36 32 27 60 100
]
HankooklResearch



[E c15] S4=9 %”'605—1: 5. 5= 7|52 MuEel EEESIE BHELL /
ci=0f 1% IXpo| FEELZ 2N % N2 EE0| I[X| $=Ct
[C03_5] w&7|Atel Si=0f CHSt Chg 2l &, Hotel Mzt 717tz Z40| MAsH FA L
R - %)
1 1 Z O+ 1 L )0 & 2 + 2
Base=TH et @ o8 Ohly B0 Toms me olun b o an o oore 7
m HA m (1,000) 4 16 21 34 27 18 46 100
a4
ELl (498) 5 16 20 34 26 20 46 100
of X} (502) 4 17 22 33 29 17 45 100
oy
18-29A| (176) 5 14 19 38 28 16 43 100
30-39A (152) 3 18 21 35 28 16 44 100
40-49M| (185) 7 16 23 32 27 17 44 100
50-59A (194) 4 17 21 37 24 17 42 100
60X 0] A (293) 3 17 20 29 29 22 51 100
HEXH
M (188) 6 16 23 29 28 21 49 100
Q147 (315) 5 17 21 35 25 18 43 100
i/ ME/5H (105) 3 16 19 33 25 23 48 100
dx=/Het (99) 2 18 20 39 24 17 41 100
/385 (99) 5 15 20 36 33 12 44 100
Hiy2/E e (150) 2 19 20 32 31 16 47 100
Z/MF (44) 9 9 18 29 33 21 54 100
EE
1EO0|st (557) 5 16 22 34 26 18 45 100
CHxH O A (443) 3 17 20 34 29 18 47 100
A
%/%1/01%.‘ (23) 0 11 11 25 35 29 64 100
Xy (65) 6 15 21 26 30 23 53 100
T H/°"°*/A1HI (90) 2 18 21 34 28 17 45 100
Wik s/ =2 (90) 9 23 32 32 24 11 36 100
AR /e)/™ 2 (258) 2 19 21 31 28 20 48 100
FH (162) 4 16 20 36 26 18 44 100
shAd (79) 3 8 11 41 28 20 48 100
7| E} (109) 1 13 14 42 29 16 45 100
D& /E|E (122) 11 16 27 31 25 17 42 100
XL
A dF2EXRL (355) 3 20 23 34 26 17 42 100
HE 2 g 224t (148) 3 14 16 35 29 19 49 100
PNR:RuPN, (133) 4 17 21 26 33 21 54 100
HZNES (363) 6 14 20 35 26 18 44 100
HYd Jhras
2002+ 03k (165) 7 13 21 43 23 13 36 100
2002H O|Ab-3002tHel O|Dt (175) 3 16 18 36 27 19 46 100
3002H O|AH-4002tel 0|2t (178) 7 16 24 33 27 17 43 100
4002t O|Ab-5002t9 O3k (134) 3 15 18 33 29 19 48 100
50022 O|Ah-002HSl O]t (114) 1 13 14 31 33 22 55 100
6002+ O|4h-7002HRl O|gt (65) 5 14 19 31 33 17 50 100
7002H210| A (170) 3 24 28 26 26 20 46 100
FAHE A BN
ek (335) 4 18 22 30 29 19 48 100
st5 (626) 4 16 20 35 27 18 45 100
Dt (39) 5 9 14 54 19 12 32 100
ol'ddg(11d)
7<Ii(o -4) (292) 5 15 21 28 31 21 52 100
&(5) (402) 4 19 23 38 24 16 39 100
ET(e 10) (261) 4 14 19 32 30 19 49 100
np= (44) 2 11 14 47 22 18 40 100
A oig e e
shab el (274) 8 23 32 25 25 18 43 100
3 Q&= Ho|o} (606) 3 14 17 36 29 17 46 100
IX| %=Lt (120) 2 11 13 38 26 22 48 100
]
HankooklResearch



[H cl6] Bi=2 Fa: 6. SHZ2 Sofl CHEst d2to] 20| 24et0] O|F O EICt /
=22 ol oy CHE d2o| 2&& 280 AHZLIC
[C03_6] mA7|Ate] Bi=0f CHSt Chg 2l &, FHotel Mzt 717tz Z40| MAsH FA L
R - %)
1 1 = D+ 1 = 2 = 2 + 2
Base =T S B g Sty et e me oot A o as Adn ane 7
m M m (1,000) 3 16 19 34 28 18 46 100
a4
ELl (498) 3 16 19 34 27 20 47 100
of X} (502) 3 16 20 35 28 17 45 100
oy
18-29A| (176) 3 15 18 32 27 23 50 100
30-39A (152) 1 9 10 39 32 19 51 100
40-49M| (185) 5 15 20 39 24 17 41 100
50-59A (194) 3 22 25 34 30 10 41 100
60X 0] A (293) 3 18 21 31 27 21 49 100
HEXH
M (188) 3 19 22 31 27 20 47 100
Q147 (315) 4 16 20 37 25 18 43 100
i/ ME/5H (105) 3 13 15 40 25 20 45 100
dx=/Het (99) 3 13 16 37 26 21 47 100
/385 (99) 4 21 25 23 38 14 52 100
Hiy2/E e (150) 1 17 17 35 28 19 48 100
2/ (44) 2 7 9 40 36 14 51 100
EE
1EO0|st (557) 4 15 19 37 26 18 44 100
CHxH O A (443) 2 18 20 32 29 19 48 100
A
&/2/9 %.* (23) 0 3 3 24 40 33 72 100
Xy (65) 6 16 22 26 30 21 52 100
o H/°"°‘/A1HI (90) 1 15 16 34 35 15 50 100
Wik s/ =2 (90) 4 27 31 32 22 14 36 100
AR/ /M2 (258) 3 16 19 36 27 18 45 100
FH (162) 3 16 19 37 27 17 44 100
shAd (79) 3 7 10 35 23 32 55 100
7| E} (109) 1 17 18 41 28 13 41 100
D& /E|E (122) 6 17 24 30 29 18 47 100
XL
A dF2EXRL (355) 2 19 22 36 25 17 42 100
HIE#2 I 22X (148) 2 14 16 37 32 15 47 100
INEE:RUDN; (133) 4 16 19 28 31 22 53 100
HZNES (363) 4 15 18 34 27 21 48 100
HYd Jhras
2002+ 03k (165) 5 14 19 43 24 14 38 100
2002H O|Ab-3002tHel O|Dt (175) 3 18 21 35 26 18 44 100
3002H O|AH-4002tel 0|2t (178) 6 16 21 32 29 19 47 100
4002t O|Ab-5002t9 O3k (134) 2 10 12 37 36 15 51 100
50022 O|Ah-002HSl O]t (114) 0 18 18 32 27 24 51 100
6002+ O|4h-7002HRl O|gt (65) 3 22 25 21 33 21 53 100
7002H210| A (170) 2 19 21 34 25 20 46 100
FAHE A BN
ek (335) 3 20 23 31 29 17 46 100
st5 (626) 3 15 18 35 28 19 47 100
Dt (39) 0 5 5 60 14 20 35 100
ol'ddg(11d)
7<Ii(o -4) (292) 4 15 19 30 30 21 51 100
&(5) (402) 3 17 20 39 25 16 41 100
ET(e 10) (261) 3 18 21 31 29 19 49 100
np= (44) 0 9 9 47 24 20 44 100
A oig e e
shab el (274) 5 19 24 29 28 19 47 100
3 Q&= Ho|o} (606) 2 16 18 38 28 17 45 100
IX| Y=Lt (120) 3 13 16 32 28 24 52 100
I
HankooklResearch



[CO3] FAZ|Ate] BiZ0f T

o

o| kA

a7k Ao M3 FAL

CHe -
CHO o CHoO2 E3 CH=
_2ES . wzose FEESN gzq 0 A s
T—= =21= A|—I-IO| |'o°-_ LHQ-O|L|- Ho | I' o oF
Base=Z A AtZHE9| L:lrg Mztol 20 5,3 he H2 gE0
Mzt ZoT #mo TSR 0F  muen E
gsrg =zt =Y ozomg T O oo
m HH m 55 21 19 18 16 13
ad
At 51 20 19 17 17 12
O Xt 59 22 20 19 16 14
]
18-29A| 67 19 18 15 10 12
30-39AM 50 21 10 8 11 9
40-49KM| 60 23 20 24 17 20
50-59A 51 21 25 19 20 13
60| O] & 51 20 21 20 19 10
HFEXH
M 54 23 22 19 16 15
QIE/E7| 51 21 20 17 17 13
CHE/ M E/E5E 59 19 15 16 12 9
/et 59 20 16 19 14 11
/45 51 20 25 16 12 16
BA2i/4E 59 20 17 19 19 9
2R/ 67 18 9 29 23 14
I
1nE0|St 55 22 19 20 18 13
CHxHOl & 56 20 20 16 14 12
XlA
=
S/9/0 Y 38 11 3 19 16 7
AE Y 57 21 22 23 23 15
Tof/ B Y/ MH A 49 21 16 23 23 15
MA7 |5/ 61 32 31 19 21 15
AR /2e/ME 57 21 19 16 11 14
FE 53 20 19 19 16 9
oA 70 11 10 11 7 10
7|E} 45 14 18 14 12 9
F2/E| | 57 27 24 22 25 15
HEX
A a2t 55 23 22 17 15 14
HEA d=22X 50 16 16 12 12 12
XS SRt 54 21 19 26 23 14
H 4N s 58 20 18 18 17 11
HEg 717 AS
2002+ 0|2t 51 21 19 19 21 13
2007+ O|Ah-3002HY O|gt 55 18 21 15 16 10
3007+ Of4h-400THR O|t 52 24 21 19 16 11
4007H O|4f-5007H O]2F 51 18 12 14 14 11
5002t OfAh-g002tel OJTt 53 14 18 15 13 17
6002t O|At-7002tel O|2F 69 19 25 24 15 14
7002t 0| A 62 28 21 21 16 14
FHE A B4
S5 57 22 23 20 15 14
5t& 55 20 18 17 17 12
REACt 48 14 5 16 11 11
o' de11d)
Zl 5 (0-4) 59 21 19 20 16 13
Z L (5) 51 23 20 15 17 13
H2(6-10) 58 19 21 21 16 13
= 52 14 9 18 11 7
Ha oig 9je e
shab Ql=Ct 63 32 24 26 23 19
Z3 9l Ho|Ct 53 17 18 17 14 11
AKX =Lt 49 13 16 7 10 5

I
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[& c18] SH=9 d&a: (Tgh "ol 72 oA
[

[CO3] FrA7IARS] SH0l CheH CH | 3, Tstel MZta Jpte Aol M) FAIQ

o =4 HBOME
7| A0 o= &;—;ff;H ik
,T&f L§gojLt Au7+o|t FEUS
Base=T14| A= () ArEEOI HE2 ZlEl e B
= 25t == W IE
22 chot g5t 20
== == olCk iyt EZ0| EX|
ZICt ot
S =
m HA m (1,000) 58 56 46 46
e
=FXt (498) 60 54 47 46
O Xt (502) 57 58 45 45
<E]
18-29A| (176) 53 57 50 43
30-39A (152) 55 57 51 44
40-49KM| (185) 52 54 41 44
50-59A (194) 60 49 41 42
60| O] A (293) 66 60 49 51
FX 4
Mg (188) 61 60 47 49
QI:/E7| (315) 57 52 43 43
i/ MB/5H (105) 61 65 45 48
/et (99) 57 57 47 41
/85 (99) 50 55 52 44
BAygidd (150) 61 54 48 47
BHE/HMF (44) 62 48 51 54
1=
1EO|St (557) 59 52 44 45
CHAH O] &f (443) 58 60 48 47
HA
S/8/01Y (23) 84 68 72 64
AE Y (65) 68 52 52 53
oo/ B /A H A (90) 58 51 50 45
WA 7S/ (90) 55 43 36 36
APR/2E| /M E (258) 59 60 45 48
eSS (162) 62 57 44 44
St (79) 54 67 55 48
7|E} (109) 52 56 41 45
F2/E| (122) 55 51 47 42
x| ¢
ErE da22%t (355) 57 55 42 42
HEAF2 dF 22X (148) 57 59 47 49
g ARt (133) 65 51 53 54
H 4N s (363) 58 57 48 44
Hga 7tas
2002Hi 0] Bt (165) 50 43 38 36
200TH Of&f-3002HR OJEt (175) 61 54 44 46
3002+ O|4h-4002HY O|gt (178) 55 58 47 43
4002H@ O|&F-5002HR Of2t (134) 62 58 51 48
5002Hl O|At-002tel 0|2k (114) 63 59 51 55
6007+ O|Ah-7002HR! O|t (65) 63 69 53 50
7002+ O] A (170) 60 60 46 46
FEHE A BFH
SME (335) 58 60 46 48
s5t= (626) 60 55 47 45
Dzt (39) 36 34 35 32
ol g deg11H)
R H(0-4) (292) 64 64 51 52
ZZ(5) (402) 50 46 41 39
H2(6-10) (261) 65 64 49 49
£ (44) 57 45 44 40
Ha oig 9je e
oA Ad=Ct (274) 56 54 47 43
&3 &= Ho|C} (606) 59 56 45 46
ARl feLt (120) 60 59 52 48

I
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[B c19] m27|Atel S 23 FE: 1. (3d) CHE AIREE LIt HIXot d2E Zta ot =71
[CO4_1] m27IAel =2 ol CHE2 AT XO| JU=X| EHHe =ML
(Tt - %)
== +Q 4dd 3
Base=T14| Al (F) © O§< BCt 3T UL 0| olC ® "X @4t A
m MM m (1,000) 15 76 91 9 100
a4
=Xt (498) 15 76 90 10 100
of X} (502) 16 76 92 8 100
ik
18-29A| (176) 23 71 94 6 100
30-39A (152) 14 80 94 6 100
40-49M| (185) 17 76 93 7 100
50-59A (194) 15 75 89 11 100
60M| O] A (293) 11 78 88 12 100
HEXH
M2 (188) 17 76 92 8 100
RIH /47| (315) 17 73 90 10 100
i/ MB /58 (105) 14 77 91 9 100
/et (99) 18 72 90 10 100
/285 (99) 10 77 88 12 100
BA2i/de (150) 12 80 92 8 100
ZHA/H (44) 15 85 100 0 100
L]
nEolst (557) 15 76 90 10 100
CHR{ O] A (443) 16 76 92 8 100
e
S/8/0 Y (23) 9 79 87 13 100
e (65) 15 72 86 14 100
o/ Y/ A (90) 17 76 93 7 100
MA7 |5/ (90) 11 80 91 9 100
AR /e /M E (258) 14 78 93 7 100
FEB (162) 15 76 91 9 100
s (79) 25 71 96 4 100
7|Et (109) 15 74 89 11 100
DXl /E| A (122) 14 74 89 11 100
EEX|
A a2t (355) 14 80 93 7 100
HIEA Az 22X (148) 12 77 89 1 100
X ARt (133) 18 69 88 12 100
H 4N gs (363) 17 74 91 9 100
g ‘a5
2000HI 0] 2k (165) 16 71 87 13 100
20022l O|AH-3002tel O|2F (175) 13 77 90 10 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 10 83 93 7 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 13 81 94 6 100
5002t O|Ah-6002Hel DOJGt (114) 13 76 89 11 100
6002+ O|&h-7002HR O|t (65) 21 73 94 6 100
7002+ O] A (170) 23 69 92 8 100
FEHE A BN
S5 (335) 19 75 94 6 100
5HE (626) 14 77 90 10 100
Dact (39) 9 74 83 17 100
ol'ddg11d)
Tl (0-4) (292) 17 75 91 9 100
=L (5) (402) 14 76 91 9 100
H22(6-10) (261) 15 77 92 8 100
= (44) 16 73 89 11 100
A giF e v
oA A=Ct (274) 29 68 97 3 100
23 &= "ot (606) 1 83 95 5 100
QlX| Y=Lt (120) 4 58 62 38 100

I
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[E c20] SAT|ALS CH2 B3 ZY: 2. (CF2) LtQt A4ZI0o|L} BHHO| CH2 AFZIEE QUCtn =71 A
[C04. 2] m2A7IAO =2 o1 CHE2 YT XNO| JU=X| EHHs| =ML
(SH ;%)
Base=F1H] Aes @ | o e o sz 90 OB %EY oawnan 7
m MM m (1,000) 20 72 92 8 100
a4
EL (498) 20 71 91 9 100
of X} (502) 21 72 93 7 100
il
18-29A| (176) 31 60 91 9 100
30-39A (152) 28 67 95 5 100
40-49M| (185) 15 78 93 7 100
50-59A (194) 19 72 91 9 100
60A(0] & (293) 14 76 91 9 100
HEXH
NS (188) 23 70 94 6 100
QIH/E7| (315) 22 68 90 10 100
i/ MB /58 (105) 22 72 94 6 100
/et (99) 14 80 93 7 100
/285 (99) 17 72 88 12 100
BA2i/de (150) 19 73 93 7 100
ZR/MF (44) 22 76 98 2 100
L]
nEolst (557) 20 71 91 9 100
CHR{ O] A (443) 21 72 93 7 100
A
S/8/0 Y (23) 30 66 96 4 100
e (65) 18 76 94 6 100
THOH/ /M H| A (90) 23 67 90 10 100
MA7 |5/ (90) 15 79 95 5 100
AR /EE| /M2 (258) 16 78 95 5 100
FEB (162) 20 72 93 7 100
s (79) 32 59 90 10 100
7|Et (109) 18 68 86 14 100
DXl /E| A (122) 25 64 90 10 100
EEX|
A a2t (355) 18 76 93 7 100
HE7E S 22X} (148) 16 75 91 9 100
AHE SRt (133) 21 70 92 8 100
H 4N gs (363) 24 67 91 9 100
Yy 7t AS
2000HI 0] 2k (165) 21 69 90 10 100
2002+ O|Ab-3002HR O|gt (175) 18 73 90 10 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 17 78 95 5 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 24 69 93 7 100
5002t O|Ah-6002Hel DOJGt (114) 20 71 91 9 100
6002+ O|&h-7002HR O|t (65) 23 71 94 6 100
7002+ O] A (170) 22 69 91 9 100
FEHE A BN
S5 (335) 18 75 94 6 100
s5tE (626) 22 70 92 8 100
Dact (39) 20 60 81 19 100
ol'ddg11d)
Tl (0-4) (292) 22 72 93 7 100
=L (5) (402) 17 74 91 9 100
H22(6-10) (261) 23 70 92 8 100
= (44) 26 65 91 9 100
Ha oz 9= vie
oA A=Ct (274) 29 67 96 4 100
23 &= "ot (606) 18 77 95 5 100
QlX| Y=Lt (120) 13 56 69 31 100
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[E 21] FAT|AS] tHZ 23 AY:

[C04_3] FATIAIS] SHZ22 ol CH22 ZdAst Mo| YsX| HEH FAL
(Tt - %)
Base=T ] Nes @ | one et eo3zad P2 %EY o awnad A
m MM m (1,000) 36 55 91 9 100
a4
=Rt (498) 33 57 90 10 100
of X} (502) 39 53 92 8 100
il
18-29A| (176) 51 43 95 5 100
30-39A (152) 43 47 90 10 100
40-49M| (185) 33 61 93 7 100
50-59A (194) 28 61 90 10 100
60A(0] & (293) 29 59 88 12 100
HEXH
M2 (188) 39 52 91 9 100
RIH /47| (315) 32 57 89 11 100
i/ MB /58 (105) 42 51 93 7 100
/et (99) 34 57 91 9 100
/45 (99) 36 55 91 9 100
BA2i/de (150) 34 57 91 9 100
ZHA/H (44) 47 53 100 0 100
L]
nEolst (557) 35 55 90 10 100
CHR{ O] A (443) 37 55 92 8 100
A
S/8/0 Y (23) 38 50 88 12 100
e (65) 37 57 94 6 100
THOH/ /M H| A (90) 39 54 93 7 100
MA7 |5/ (90) 26 65 91 9 100
AR /2| /M2 (258) 35 59 93 7 100
FEB (162) 28 61 88 12 100
s (79) 55 38 93 7 100
7|Et (109) 35 50 86 14 100
DXl /E| A (122) 41 50 90 10 100
EEX|
A a2t (355) 35 57 92 8 100
HE7E S 22X} (148) 33 57 90 10 100
X ARt (133) 36 55 91 9 100
H 4N gs (363) 38 52 90 10 100
Yy 7t AS
2000HI 0] 2k (165) 35 56 91 9 100
2002tel O4t-3002H O|gt (175) 37 52 90 10 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 37 56 92 8 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 34 59 93 7 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 37 51 88 12 100
6002+ O|&h-7002HR O|t (65) 41 48 89 11 100
7002+ O] A (170) 32 59 91 9 100
FEHE A BN
ke (335) 33 58 91 9 100
5HE (626) 37 54 91 9 100
Dact (39) 34 51 86 14 100
ol'ddg11d)
Tl (0-4) (292) 39 54 93 7 100
=L (5) (402) 31 58 89 11 100
H22(6-10) (261) 38 53 91 9 100
= (44) 41 46 87 13 100
"Ha oz e e
oA A=Ct (274) 4 52 93 7 100
23 &= "ot (606) 35 59 93 7 100
X =Lt (120) 28 45 73 27 100

I
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[HE c22] F&7|Atel ciZ & 24 (BB SHE JEL AMAE MEA €A = 8
[C04 4] mATIAe =2 91 = ot Mo| =X HES =N
(Tt - %)
748 &
Base=71 Ada (B | © e Bt szt PP 00T ©a%man A
m MM m (1,000) 18 68 86 14 100
a4
=Rt (498) 16 68 83 17 100
of X} (502) 20 69 89 11 100
il
18-29A| (176) 31 59 90 10 100
30-39A (152) 25 65 90 10 100
40-49M| (185) 16 68 84 16 100
50-59A (194) 14 71 85 15 100
60A(0] & (293) 10 74 84 16 100
HEXH
M2 (188) 20 66 86 14 100
RIH /47| (315) 19 66 85 15 100
i/ MB /58 (105) 16 68 85 15 100
/et (99) 14 69 83 17 100
/45 (99) 16 73 89 11 100
SiE0/EE (150) 17 72 89 11 100
ZR/MF (44) 18 73 91 9 100
L]
nEolst (557) 19 68 87 13 100
CHR{ O] A (443) 16 69 85 15 100
A
S/8/0 Y (23) 19 60 80 20 100
PNge: R (65) 12 68 80 20 100
THOH/ /M H| A (90) 19 66 86 14 100
MA7 |5/ (90) 12 79 91 9 100
AR /EE| /M2 (258) 19 69 87 13 100
FEB (162) 13 75 89 11 100
s (79) 27 62 89 11 100
7|Et (109) 20 61 81 19 100
22 /E|%| (122) 19 64 84 16 100
EEX|
A a2t (355) 17 70 87 13 100
HE7E S 22X} (148) 18 66 84 16 100
AHE SRt (133) 17 67 84 16 100
H 4N gs (363) 18 69 87 13 100
Yy 7t AS
2000HI 0] 2k (165) 18 69 87 13 100
2002+ O|Ab-3002HR O|gt (175) 16 71 87 13 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 17 70 87 13 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 19 67 86 14 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 15 67 82 18 100
6002+ O|&h-7002HR O|t (65) 17 74 91 9 100
7002+ O] A (170) 22 64 85 15 100
FHH A F4
ke (335) 18 71 89 11 100
5HE (626) 17 67 85 15 100
Dact (39) 20 66 86 14 100
o|gdde11H)
Tl (0-4) (292) 16 66 82 18 100
=L (5) (402) 20 69 89 11 100
H22(6-10) (261) 17 70 87 13 100
= (44) 18 66 85 15 100
Ha oz 9= vie
shAb olE=Ct (274) 29 62 91 9 100
23 &= "ot (606) 13 75 88 12 100
X =Lt (120) 15 50 65 35 100
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[E 23] Fm27|Ate| S &3 Z™: 50 (o)) X = BHHOIL} & W20 EHES =72 4
[CO4_5] mA7|Ae =2 ol CHE2 AT XNO| JU=X| EHHe| =ML
(Tt - %)
Base=71 Ada (B | © e Bt sz 90 OB %EY oawnan A
m MM m (1,000) 16 66 82 18 100
a4
=Xt (498) 14 67 81 19 100
of X} (502) 18 64 82 18 100
il
18-29A| (176) 28 57 85 15 100
30-39A (152) 24 63 88 12 100
40-49M| (185) 18 68 86 14 100
50-59A (194) 11 71 82 18 100
60A(0] & (293) 7 67 74 26 100
HEXH
ME2 (188) 19 57 76 24 100
QIH/E7| (315) 15 66 81 19 100
i/ MB /58 (105) 13 76 89 11 100
/et (99) 13 69 82 18 100
/45 (99) 16 60 77 23 100
BA2i/de (150) 17 69 85 15 100
ZR/MF (44) 22 69 91 9 100
L]
nEolst (557) 17 63 80 20 100
CHR{ O] A (443) 15 69 83 17 100
A
S/8/0 Y (23) 13 63 76 24 100
e (65) 4 73 78 22 100
THOH/ /M H| A (90) 16 68 84 16 100
WiIls/= R (90) 15 64 79 21 100
AR /EE| /M2 (258) 17 67 84 16 100
FEB (162) 13 67 80 20 100
s (79) 29 54 82 18 100
7|Et (109) 15 68 83 17 100
DXl /E| A (122) 18 61 80 20 100
EEX|
A a2t (355) 16 69 85 15 100
HE7E S 22X} (148) 13 63 77 23 100
X ARt (133) 13 67 80 20 100
HZH2S (363) 18 62 80 20 100
Yy 7t AS
2000HI 0] 2k (165) 21 63 84 16 100
2002tel O4t-3002H O|gt (175) 14 61 75 25 100
3007+ O|4h-400THY O|t (178) 14 73 87 13 100
4002t O|&f-500THR Ot (134) 13 69 82 18 100
5002H2l O|At-6002HR O|TF (114) 8 71 79 21 100
6002+ O|&h-7002HR O|t (65) 20 59 79 21 100
7002+ O] A (170) 22 61 83 17 100
FHH A F4
S5 (335) 15 67 82 18 100
s5tE (626) 16 64 81 19 100
Dact (39) 13 70 83 17 100
o|gdde11H)
Fl 5 (0-4) (292) 13 69 82 18 100
=L (5) (402) 18 64 82 18 100
H22(6-10) (261) 17 64 81 19 100
= (44) 17 64 80 20 100
Ha oz 9= vie
shAb olE=Ct (274) 28 63 91 9 100
23 &= "ot (606) 12 70 83 17 100
X =Lt (120) 7 48 55 45 100
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[H c24] F27|Atel B3 &3 Fd: 6. (£E0t AT|A 22 BHIE0NM AZEE O|Lt Atzdof CHel 2EXQ dH™ES
[C04._6] FATIALS| Bi=2 21 LSS ZYst B =M
GEE
Base= T K| AR () 53 9 SR eawman 7
m M m (1,000) 64 73 27 100
a4
=Xt (498) 68 75 25 100
of X} (502) 61 71 29 100
ol
18-29A| (176) 58 71 29 100
30-39A (152) 63 76 24 100
40-49KM| (185) 67 76 24 100
50-59A (194) 64 74 26 100
60| O] A (293) 66 71 29 100
HEXH
ME2 (188) 61 73 27 100
IH /47| (315) 63 72 28 100
LHE/ME/5E (105) 62 71 29 100
/et (99) 61 71 29 100
/385 (99) 72 77 23 100
BA2i/4E (150) 67 74 26 100
ZA/H (44) 71 84 16 100
]
nEOo|st (557) 64 74 26 100
CHAH O] &f (443) 64 72 28 100
e
S/8/0 Y (23) 13 71 84 16 100
e (65) 8 57 64 36 100
THo{/ /M H A (90) 9 69 78 22 100
MA7 |5/ (90) 5 75 80 20 100
AR /2e/ME (258) 9 67 76 24 100
FEH (162) 7 60 68 32 100
oA (79) 14 53 67 33 100
7| Ef (109) 9 68 77 23 100
DXl /E| A (122) 13 58 70 30 100
EHEXL
izl I 22Xt (355) 71 79 21 100
HEF2 d=2EX (148) 64 72 28 100
X ARt (133) 63 73 27 100
H 4N gs (363) 58 68 32 100
R Jfas
2000HI 0] 2k (165) 65 74 26 100
2002H2) O|Ab-3002Hl 0|0k (175) 60 70 30 100
3002t O|Ab-4002tl 0|2 (178) 68 76 24 100
400%H9) O|At-5000HRl O]t (134) 70 77 23 100
5002t O|Ah-6002HS O|gt (114) 65 70 30 100
6007+ O|4h-7002HR O|t (65) 53 67 33 100
7002+ O] A (170) 62 74 26 100
FEHE A BN
S5 (335) 65 76 24 100
SHE (626) 64 72 28 100
Dnact (39) 65 70 30 100
o'd-dg(11d)
TIE(0-4) (292) 9 60 70 30 100
Z I (5) (402) 9 67 76 24 100
H22(6-10) (261) 9 67 76 24 100
= (44) 7 48 56 44 100
A gig e e
oA el=Ct (274) 61 79 21 100
3T &= Ho|ot (606) 6 69 75 25 100
IX| UL (120) 43 50 50 100

I
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[ c25] F27|A1e| S 2tE Fe: 7. (&0 AT|A 22 BHIE0NM AZEE O|Lt Atzdof CHe 28Xl d™S
[C04.7] FATIAMQ BiI=2 21 L2 ZYst B =M
(B9 :
Base=T] Al (®) 55 9 25" @ awm g A
— AN
m M m (1,000) 14 67 80 20 100
a4
EE (498) 14 67 81 19 100
of X} (502) 13 66 80 20 100
il
18-29A| (176) 24 64 88 12 100
30-39A (152) 15 67 82 18 100
40-49KM| (185) 12 70 82 18 100
50-59A (194) 12 66 77 23 100
60| O] A (293) 8 67 75 25 100
HEXH
ME (188) 18 62 80 20 100
IH /47| (315) 14 64 79 21 100
LHE/ME/5E (105) 9 74 83 17 100
/et (99) 9 71 80 20 100
/385 (99) 17 67 84 16 100
BA2i/4E (150) 8 68 76 24 100
ZA/H (44) 20 73 93 7 100
]
nEOo|st (557) 15 65 80 20 100
CHxHOf A (443) 11 69 81 19 100
A
S/8/0 Y (23) 17 63 80 20 100
e (65) 8 64 71 29 100
ol B /A HI A (90) 15 63 79 21 100
MA7 |5/ (90) 10 71 80 20 100
AR /2e/ME (258) 16 69 85 15 100
FEH (162) 12 66 78 22 100
oA (79) 22 65 86 14 100
7| Ef (109) 11 69 80 20 100
DXl /E| A (122) 12 66 77 23 100
EHEX 2
A a2t (355) 14 70 84 16 100
HEa dF 22X} (148) 13 64 77 23 100
AHE SRt (133) 12 65 76 24 100
H 4N gs (363) 14 66 79 21 100
Yy A Ss
2000HI 0] 2k (165) 13 68 82 18 100
2002+l O|Ab-300T+ O|t (175) 15 67 81 19 100
3002t O|Ab-4002tl 0|2 (178) 11 71 81 19 100
40029l O|AH-5002H% O|ot (134) 11 71 82 18 100
5002H2l O|At-6002HR DO|TF (114) 13 59 72 28 100
6002t2] O|Ab-7002H O|gt (65) 19 61 80 20 100
7002+ O] A (170) 16 66 82 18 100
FHH A F4
e (335) 14 68 81 19 100
55 (626) 13 67 80 20 100
Dnact (39) 17 62 79 21 100
o'd-dg(11d)
Fl 5 (0-4) (292) 13 67 80 20 100
Z I (5) (402) 13 70 83 17 100
H22(6-10) (261) 15 64 79 21 100
= (44) 16 52 68 32 100
Ha oz 9= vie
oA el=Ct (274) 20 62 82 18 100
3T &= Ho|ot (606) 1 73 84 16 100
X =Lt (120) 1 47 59 41 100

I
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[BE c26] FA7|Ae S 23 ZY: (Feh "of< o
[CO4] FATIAMe SHE2 Qi 22 AT NO| J=X| HHs| FAL
(SH : %)
7. (8017 | 6. (BOHHY
= ATJ|AF L AT|Ab
2. (Ct2 1. (2 ™
sopey S HE a@e s mey TEH ze ze
Xt==0|A MZHO|L} 25 23E . WRJAE MEFEE CH20M CAZ20 A
B i HEL} HHO|Lt C e . YEEE AgEl=
B :‘jx AEA e —4-_'_ 0 :'Ill‘x-lo E% o 0 L'g Hﬁol_l- = =
ase=TH A ® aw geg TELTE gug  ge meo [TITE asoy oz
2L O,EE_EL,,I MEA €A EASS :;;E ’:,,, A0 CHsl  At7O CH3Y
=nEdd" Y T E Ed L7 Ey s FEFY ekl
it °= Z28e A Z™e Z2A
= 4 = ZY
m HH m (1,000) 36 20 18 16 15 14 9
]
=Rt (498) 33 20 16 14 15 14 8
Of X} (502) 39 21 20 18 16 13 11
o
18-29A (176) 51 31 31 28 23 24 13
30-39A (152) 43 28 25 24 14 15 14
40-49M| (185) 33 15 16 18 17 12 8
50-59A| (194) 28 19 14 11 15 12 10
60| 0] & (293) 29 14 10 7 11 8 4
REXE]
M2 (188) 39 23 20 19 17 18 12
QIH/E7| (315) 32 22 19 15 17 14 9
L/ MB/5H (105) 42 22 16 13 14 9 9
/et (99) 34 14 14 13 18 9 10
/85 (99) 36 17 16 16 10 17 5
giE/8E (150) 34 19 17 17 12 8 6
Z/HFE (44) 47 22 18 22 15 20 13
i
1EO0|St (557) 35 20 19 17 15 15 10
CHXH O A (443) 37 21 16 15 16 11 8
A
S/8/0 Y (23) 38 30 19 13 9 17 13
e (65) 37 18 12 4 15 8 8
THOH/ B /M H A (90) 39 23 19 16 17 15 9
WA 7|5/ (90) 26 15 12 15 11 10 5
AR /22 (258) 35 16 19 17 14 16 9
e (162) 28 20 13 13 15 12 7
B (79) 55 32 27 29 25 22 14
7|Ef (109) 35 18 20 15 15 11 9
2E/5| % (122) 41 25 19 18 14 12 13
x| 9
oz dF22Rt (355) 35 18 17 16 14 14 8
HEF2 dFZE2X (148) 33 16 18 13 12 13 8
XS LAt (133) 36 21 17 13 18 12 10
NS (363) 38 24 18 18 17 14 11
HgY 71ars
2002t/ O] 2k (165) 35 21 18 21 16 13 9
20022l O|Ab-3002H2 O|gt (175) 37 18 16 14 13 15 10
3002+ Of4h-4002HY O|t (178) 37 17 17 14 10 11 8
4002H O|4f-5007HY O] 2k (134) 34 24 19 13 13 11 7
5002t O|Ar-6002HY O|TH (114) 37 20 15 8 13 13 5
6002+ O|Ah-7002HR! O|t (65) 41 23 17 20 21 19 14
7002t 0| A (170) 32 22 22 22 23 16 13
FEE A BN
e (335) 33 18 18 15 19 14 11
55 (626) 37 22 17 16 14 13 8
Ezaﬂtor (39) 34 20 20 13 9 17 5
ol'dde(11d)
R (0-4) (292) 39 22 16 13 17 13 9
ZZ(5) (402) 31 17 20 18 14 13 9
H26-10) (261) 38 23 17 17 15 15 9
£ (44) 41 26 18 17 16 16 7
HAa o3 9E e
oA A =Ct (274) 41 29 29 28 29 20 17
3T 9= Ho|ot (606) 35 18 13 12 11 11 6
ARl Lt (120) 28 13 15 7 4 11 7
I
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(B c27] FA7|A e S &3 Zd: (g "d9 o XOo| At
[CO4] FATIAMe SHE2 Qi 22 AT NO| J=X| HHs| FAL
(S : %)
7. (40|F) | 6. (EOIR)
- FAT|A FAT|AL
2. (tt8 (38 m ™
G TEE s osm a@e s oy se =
M ZHO|L} )\|.E+EE A=EEo|A =E) SHE MXUE S 20 A S 20 A
o == L 2yt ML} EHO|L} oAgZE= AgZE=
Base=ZT A At () | 2EOo| Ch2 et e T T N o e pfe
T gsr wze 2 EE 20 AWS Uig 020 2ol @IBo|L
oicin w71 octn L7 LS MEA LA EHSS | MO CHel | AFHO CHsl
el T e EWEE® EEY o7 E" 23N 3
o8 s 2y 2 B 2
= 3 = 43
. m HH m (1,000) 92 91 91 86 82 80 73
P
=Rt (498) 91 90 90 83 81 81 75
of X} (502) 93 92 92 89 82 80 71
E]
18-29A (176) 91 94 95 90 85 88 71
30-39A (152) 95 94 90 90 88 82 76
40-49M| (185) 93 93 93 84 86 82 76
50-59A (194) 91 89 90 85 82 77 74
60M|0] & (293) 91 88 88 84 74 75 71
HEXH
M2 (188) 94 92 91 86 76 80 73
QIM/47| (315) 90 90 89 85 81 79 72
L/ MB /58 (105) 94 91 93 85 89 83 71
/et (99) 93 90 91 83 82 80 71
/4= (99) 88 88 91 89 77 84 77
228 (150) 93 92 91 89 85 76 74
_ 2/ = (44) 98 100 100 91 91 93 84
st
nEo|st (557) 91 90 90 87 80 80 74
CHxHo| 4 (443) 93 92 92 85 83 81 72
A
S/Y8/0 Y (23) 9 87 88 80 76 80 84
A (65) 94 86 94 80 78 71 64
THOH /A /A H| A (90) 90 93 93 86 84 79 78
WA 5/ e (90) 95 91 91 91 79 80 80
AR/ e| /M2 (258) 95 93 93 87 84 85 76
eSS (162) 93 91 88 89 80 78 68
SHA (79) 90 96 93 89 82 86 67
7|Ef (109) 86 89 86 81 83 80 77
2| /E| x| (122) 90 89 90 84 80 77 70
EHEX
oz dF2 2Rt (355) 93 93 92 87 85 84 79
HEA2 dFZ2X (148) 91 89 90 84 77 77 72
XS LAt (133) 92 88 91 84 80 76 73
HZHZES (363) 91 91 90 87 80 79 68
Yy 712 S
2002+ 0|2k (165) 90 87 91 87 84 82 74
2002t2] O|Ab-3002+2 O|gt (175) 90 90 90 87 75 81 70
3002H OfAt-4008HR) OfTF (178) 95 93 92 87 87 81 76
4007H O|A-5002H O 2k (134) 93 94 93 86 82 82 77
5002t O] 4-600THY O|Tt (114) 91 89 88 82 79 72 70
600TH O|&f-7002t@ OJTt (65) 94 94 89 91 79 80 67
7002+ 0| A (170) 91 92 91 85 83 82 74
FEEH ABFUH
M5 (335) 94 94 91 89 82 81 76
55 (626) 92 90 91 85 81 80 72
DEACt (39) 81 83 86 86 83 79 70
o'd-de(11d)
R (0-4) (292) 93 91 93 82 82 80 70
ZE(5) (402) 91 91 89 89 82 83 76
H2(6-10) (261 92 92 91 87 81 79 76
_ g (44) 91 89 87 85 80 68 56
"Ha oz 9oEe e
oAb elert (274) 96 97 93 91 91 82 79
I3 9= Ho|Ct (606) 95 95 93 88 83 84 75
ARl Lt (120) 69 62 73 65 55 59 50
I
HankooklResearch
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[E c28] FA7|AS

A_;L — <:,‘-62-'I (_Z)E = oo — T
[CO4] FATIAMe SHE2 Qi 22 AT NO| J=X| HHs| FAL
(St - %)
6. (E0H) | 7. (HOE)
FAT|A FAT|A - =
ze ze s 4 apmy EH 209
CH=0M CAZ0A xAe= 25 SHE XA=FEHO|A Atﬂ*ég Mzro|Lt
_ A o fub=tEi AgEl= HHO|Lt dELt L 2zt T el =
Base=214| TATE ] agon  agon ug meol aug  mw meq S0 1TE HEALTE
A0 CHS AROl CHBH T EHE2  MEA €A EMLTS OI:E_ f,,l O,E&EL,,I
S8l B2ENo L w7 B = EY LAy S R
Z™E XA HEE A e cH=
=z = Z
m A m (1,000) 27 20 18 14 9 9 8
P
=Xt (498) 25 19 19 17 10 10 9
of X} (502) 29 20 18 11 8 8 7
ik
18-29A (176) 29 12 15 10 5 6 9
30-39A (152) 24 18 12 10 10 6 5
40-49M| (185) 24 18 14 16 7 7 7
50-59A (194) 26 23 18 15 10 11 9
60M|0] & (293) 29 25 26 16 12 12 9
HEXH
M2 (188) 27 20 24 14 9 8 6
QIE/a7| (315) 28 21 19 15 11 10 10
L/ MB /58 (105) 29 17 11 15 7 9 6
/et (99) 29 20 18 17 9 10 7
/4= (99) 23 16 23 1 9 12 12
228 (150) 26 24 15 1 9 8 7
dE/HF (44) 16 7 9 9 0 0 2
]
1 E0|s} (557) 26 20 20 13 10 10 9
CHXHO| &f (443) 28 19 17 15 8 8 7
=
S/Y8/0 Y (23) 16 20 24 20 12 13 4
A (65) 36 29 22 20 6 14 6
THOH /A /A H| A (90) 22 21 16 14 7 7 10
WA 5/ e (90) 20 20 21 9 9 9 5
AtR/2E/HE (258) 24 15 16 13 7 7 5
eSS (162) 32 22 20 11 12 9 7
B (79) 33 14 18 1 7 4 10
7|Et (109) 23 20 17 19 14 11 14
22l/E| % (122) 30 23 20 16 10 11 10
XL
oz dF2 2Rt (355) 21 16 15 13 8 7 7
HEE da 22X} (148) 28 23 23 16 10 11 9
XS LAt (133) 27 24 20 16 9 12 8
HZHZES (363) 32 21 20 13 10 9 9
Hga 71ras
2002H0] 3¢ (165) 26 18 16 13 9 13 10
2002+l O] Af-3002HR! OJt (175) 30 19 25 13 10 10 10
3002t O|Ak-4000tel OJGk (178) 24 19 13 13 8 7 5
4007H O|A-5002H O 2k (134) 23 18 18 14 7 6 7
5002Hl O|At-600RHR O|TF (114) 30 28 21 18 12 11 9
6002tel O] 47002 O|gt (65) 33 20 21 9 6 6
7002t 0| A (170) 26 18 17 15 8 9
FEE A BN
M5 (335) 24 19 18 11 9 6 6
55 (626) 28 20 19 15 9 10 8
DEACt (39) 30 21 17 14 14 17 19
o'd-de(11d)
R (0-4) (292) 30 20 18 18 7 9 7
ZE(5) (402) 24 17 18 11 11 9 9
H26-10) (261) 24 21 19 13 9 8 8
g (44) 44 32 20 15 13 11 9
"Ha oz 9oEe e
oAb elert (274) 21 18 9 9 7 3 4
3T 9= Ho|ot (606) 25 16 17 12 7 5 5
ARl Lt (120) 50 41 45 35 27 38 31
I
HankooklResearch
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[H c29] HIZ0f Chiet Y& 1. HIEL 82 Hitts AIRS2l 2Ho|Lt FEar X[SHTt
[CO5_1] BtZ o[A0 offH YFOIMX] HIAH FM 2

(B
02 ad + aEX| ke +
Base=HH M @ | Yan Bor amn ee mo asx g ok g 22AG
m N m (1,000) 3 37 40 38 12 50 10 100
gy
=Xt (498) 3 36 39 40 12 52 10 100
of X} (502) 4 39 42 37 11 48 9 100
il
18-29A| (176) 8 39 47 28 12 40 13 100
30-39A (152) 3 37 40 37 12 49 11 100
40-49M| (185) 2 42 44 37 10 47 9 100
50-59A (194) 3 35 38 45 12 56 5 100
60X 0] A (293) 1 35 36 43 12 54 10 100
HFEXH
Mg (188) 3 36 39 39 13 52 9 100
QIH/47| (315) 4 38 42 35 12 47 11 100
&/ MB/5H (105) 3 35 38 43 11 54 8 100
F=/Het (99) 3 36 39 36 13 48 12 100
/3= (99) 4 34 38 42 13 55 7 100
Siy24/8E (150) 1 42 43 39 8 46 11 100
2/ (44) 5 35 40 49 7 56 5 100
B
IEO0|Bt (557) 5 37 42 37 11 48 10 100
CHR{ O A (443) 1 37 39 40 12 52 10 100
=Y
S/28/0 Y (23) 4 27 31 41 13 54 15 100
PN RSN (65) 2 34 36 43 16 59 6 100
Tof/Q /e A (90) 1 42 43 38 11 49 9 100
MA/7| 5/ (90) 2 43 45 45 5 50 4 100
AR /2™ 2 (258) 2 33 36 42 14 56 8 100
FH (162) 2 42 44 39 8 47 9 100
shAd (79) 9 42 51 25 11 36 13 100
7|E} (109) 4 29 33 35 17 53 14 100
22/ 7| (122) 4 40 44 34 9 43 13 100
XL
YA dF2EXL (355) 3 36 39 42 1 53 8 100
HY A2 g 224t (148) 1 32 33 36 18 54 13 100
INE:RDN; (133) 3 36 39 43 12 55 6 100
HZANES (363) 4 41 46 34 9 43 1 100
HE# 7farSs
2002+ 03t (165) 6 35 41 35 12 47 12 100
2002Hel O|4H-3002tel 0|2t (175) 3 39 43 33 10 44 14 100
3000+ Of4h-400TH@l O|gt (178) 4 34 38 44 9 53 9 100
400THR O|A+-5002HY OJTt (134) 1 37 38 41 15 56 7 100
5002t%) O|Ah-6002t% Ok (114) 1 34 35 39 12 51 13 100
6002+ O|4h-7002HR O|gt (65) 2 45 47 34 16 50 3 100
7002H210| A (170) 3 40 43 41 10 51 6 100
FAHE A BN
ST (335) 3 38 41 42 10 51 7 100
5t5 (626) 3 37 40 37 13 50 9 100
DE7r; (39) 3 33 35 34 2 37 28 100
ol'dde11d)
ZlH(0-4) (292) 2 32 34 41 18 59 7 100
ZE(5) (402) 4 37 41 39 9 48 11 100
H2(6-10) (261) 3 41 45 39 9 48 7 100
e (44) 7 45 52 9 6 16 32 100
A oig e e
g ele=rt (274) 6 45 51 31 12 43 6 100
T ol= #Holot (606) 2 36 39 42 11 53 9 100
QIx| =Lt (120) 2 24 26 40 14 53 21 100
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[HE c30] HIZ0| tiet Y& 2. 'S&= FEE E0X|= HE 7|2 2040F otCt
[CO5_2] CtE 2|0 o UFOIAX] MAS] FAML
CHR| ;%)
o 2 = EEPy e
Base=HH v @ | O Q0T DB ok mowm a9 ar asn ag 22RT A
m N m (1,000) 10 25 35 37 16 53 12 100
gy
=Xt (498) 11 25 37 35 18 53 11 100
of X} (502) 25 34 39 14 52 14 100
il
18-29A| (176) 9 9 18 36 30 66 16 100
30-39A (152) 11 23 34 34 17 51 15 100
40-49M| (185) 9 32 41 34 15 49 10 100
50-59A (194) 9 30 39 40 13 53 8 100
60X 0] A (293) 11 29 40 39 9 47 13 100
HFEXH
Sk (188) 12 24 36 33 21 54 10 100
QIH/47| (315) 10 24 34 37 16 53 13 100
E/ME/5H (105) 8 25 33 39 15 53 13 100
F=/Het (99) 10 20 30 44 16 60 11 100
/25 (99) 10 32 43 37 12 50 8 100
Hiy2/d e (150) 9 25 34 37 14 50 16 100
ZA/MF (44) 5 39 43 36 10 46 1 100
B
IEO0|Bt (557) 10 25 35 36 16 52 13 100
CHR{ O A (443) 9 25 35 38 15 53 12 100
A
S//0] %‘ (23) 12 29 40 44 9 52 7 100
X (65) 15 31 47 31 12 43 10 100
o H/°4°*/A1HI_ (90) 6 35 42 40 11 51 8 100
MAI| 5/ (90) 8 22 30 39 20 59 11 100
AR /2™ 2 (258) 13 25 38 35 16 51 11 100
FH (162) 7 28 35 43 11 54 11 100
shAd (79) 8 2 11 36 36 72 17 100
7|E} (109) 9 23 32 34 16 50 18 100
22/ 7| (122) 10 30 39 34 13 47 14 100
XL
YA dF2EXL (355) 11 27 37 34 17 51 12 100
HY A2 g 224t (148) 8 25 33 44 12 56 12 100
INE:RDN; (133) 14 28 43 34 12 46 12 100
HZANES (363) 8 23 31 38 17 55 13 100
HE# 7farSs
2002+ 03t (165) 11 23 34 35 13 48 18 100
2002Hel O|4H-3002tel 0|2t (175) 7 27 33 40 15 55 11 100
3002HY O|AH-4002t@l 0|2t (178) 12 27 39 36 12 48 13 100
400THR O|A+-5002HY OJTt (134) 9 26 36 41 16 57 7 100
5002t%) O|Ah-6002t% Ok (114) 8 24 33 38 15 53 14 100
6002+ O|4h-7002HR O|gt (65) 10 30 40 36 18 54 6 100
7002H210| A (170) 11 22 33 33 22 55 12 100
FAHE A BN
ST (335) 11 25 37 36 15 52 12 100
5t5 (626) 9 26 35 37 16 54 11 100
Dt (39) 5 12 17 36 11 47 36 100
oll_ 1‘0‘;(1111)
7<Ii(0 -4) (292) 12 31 43 34 14 49 8 100
&(5) (402) 9 23 32 38 17 55 14 100
ET(e 10) (261) 11 23 34 41 16 57 9 100
e (44) 0 20 20 25 9 34 46 100
A oig e e
shab gl (274) 12 23 35 32 21 53 12 100
3 &= Ho|oh (606) 8 27 35 41 14 55 10 100
QIx| =Lt (120) 15 19 34 29 14 43 23 100
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[E c31] H

S0 oot ¥
[CO5] EHZ oA o™

_73_-6—}) u:,_ @oi El_n

=

tlo*ol._' | ®33 =ML

(2 %)
1. HE9 U8 2. '3
CHCH= AMPRHEQ| I HEZ EOX| &
Base=Z14 MAT (@) oo 2R HE Jse
K|S} Si0Hof stCt
m A m (1,000) 40 35
a4
=Xt (498) 39 37
o Xt (502) 42 34
E]
18-29A| (176) 47 18
30-39A| (152) 40 34
40-49M| (185) 44 41
50-59A (194) 38 39
60| O] A (293) 36 40
HEXH
M (188) 39 36
QIH /47| (315) 42 34
™/ME/5H (105) 38 33
/et (99) 39 30
/45 (99) 38 43
BAy2id e (150) 43 34
ZA/H T (44) 40 43
]
1ZE0|st (557) 42 35
CHR{ O &4 (443) 39 35
A
—:%/%!/01% (23) 31 40
N (65) 36 47
ot H/°4°*/AiHI (90) 43 42
WA 7|5/ (90) 45 30
AR /ge| /A& (258) 36 38
=8 (162) 44 35
gt (79) 51 11
7|Ef (109) 33 32
2 x5 5 (122) 44 39
ESEINE
A dF2EXL (355) 39 37
HEA2 da=2A (148) 33 33
PN RPN, (133) 39 43
HZHNES (363) 46 31
HYF 772 E
2002H4 0] ok (165) 41 34
2002H2] O|Ab-3002H O]t (175) 43 33
3002Hl O|At-4008HR DOfgF (178) 38 39
4008H O|Af-5000H OJTF (134) 38 36
5002H2l O|At-g00RHR DO|EF (114) 35 33
6002t O|4-7002t2 0|0 (65) 47 40
7002HI 0] A (170) 43 33
T A B4
SHE (335) 41 37
5tE (626) 40 35
DEACt (39) 35 17
ol'dde(11d)
7w(o -4) (292) 34 43
L(5) (402) 41 32
E—.—(G 10) (261) 45 34
o= (44) 52 20
Ha oig ole e
oAk ol ert (274) 51 35
FZT 9= HolCt (606) 39 35
x| Aert (120) 26 34
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[E c32] HIZ0f thet &F: (B "AZX ot
[CO5] CHS 2|70 o 2FO[MUA| HIAsH FMa

(TH %)
2. '3U& 1. HBo 2
HEZ 20X CHCh AFEEY
Base=Z14 MAT @) Tyz oise oo uw
210jof BtC} K|S}
m A m (1,000) 53 50
a4
=Xt (498) 53 52
o Xt (502) 52 48
E]
18-29A| (176) 66 40
30-39A| (152) 51 49
40-49M| (185) 49 47
50-59A (194) 53 56
60| O] A (293) 47 54
HEXH
M (188) 54 52
QIH/E7| (315) 53 47
L/ MB/58E (105) 53 54
/et (99) 60 48
/45 (99) 50 55
BAy2id e (150) 50 46
ZA/H T (44) 46 56
]
1ZE0|st (557) 52 48
CHXH O] & (443) 53 52
A
%/%'/01% (23) 52 54
N (65) 43 59
ot H/°4°*/AiHI (90) 51 49
A7l s/e R (90) 59 50
AR /2B /HE (258) 51 56
=& (162) 54 47
gt (79) 72 36
7|Ef (109) 50 53
L=PNY]-{BN (122) 47 43
ESEINE
A dF2EXL (355) 51 53
HEA2 da=2A (148) 56 54
PN RPN, (133) 46 55
HZHNES (363) 55 43
HYF 772 E
2002H4 0] ok (165) 48 47
2002H2] O|Ab-3002H O]t (175) 55 44
3000t O|Ak-4000tl Ofgt (178) 48 53
4008H@ O|Ar-500THY O|2H (134) 57 56
5002H2l O|At-g00RHR DO|EF (114) 53 51
6002t O|4-7002t2 0|0 (65) 54 50
7002H 0| & (170) 55 51
T A B4
SHE (335) 52 51
5tE (626) 54 50
DEACt (39) 47 37
ol'dde(11d)
7<Iz(o -4) (292) 49 59
L(5) (402) 55 48
E—.—(G 10) (261) 57 48
oE (44) 34 16
Ha oig ole e
oAk ol ert (274) 53 43
FZT 9= HolCt (606) 55 53
x| Aert (120) 43 53
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[H c33] ZE2 AMO|EQ| A0 ZX 74 Sz MH[A HX/SHO e 42

A
[Co6] B AIO|EQ| AOFL, AXE 'Fﬁ U= AMB[A HX|/SEO| CHol oA gzistd L7t

(B
o ® EE @ My ®+@®
Base=ZIH efe @ | Dhr QOIS Or2 sopn soex soletn meac A
o= o= o= oH=Ct oH=Ct t=Ct
m HA m (1,000) 17 37 54 28 12 40 7 100
g4
=X} (498) 14 34 47 30 16 46 7 100
of X} (502) 20 41 60 26 8 34 6 100
o
18-29A (176) 22 25 46 26 16 42 12 100
30-39A (152) 18 30 48 26 14 40 12 100
40-49M| (185) 14 40 53 28 15 43 4 100
50-59A (194) 15 45 60 28 10 37 3 100
604 0] A (293) 16 42 57 30 8 38 5 100
HEXH
Mg (188) 21 31 52 27 15 42 6 100
ol:/A 7| (315) 16 38 54 28 11 39 7 100
O&/MB/5H (105) 18 33 51 27 13 40 9 100
ax/Hat (99) 12 42 54 30 7 37 9 100
/3= (99) 15 39 54 22 18 40 7 100
Hiy2/gd (150) 15 40 55 31 10 41 4 100
ZH/MF (44) 18 40 58 28 9 38 5 100
]
1E0|st (557) 16 38 54 28 12 39 7 100
CHRY O A (443) 18 36 54 28 12 40 6 100
e
/Y701 Y (23) 12 31 43 40 13 54 4 100
e (65) 17 39 56 34 8 41 3 100
THoH/ B /M H A (90) 19 37 57 32 8 40 3 100
M7 s/ 2 (90) 10 37 47 34 18 52 1 100
AP /2e /2 (258) 19 38 56 25 1 36 8 100
FH (162) 13 42 55 32 7 39 5 100
St 79) 23 28 51 22 16 37 12 100
7|E} (109) 16 35 51 22 18 40 9 100
DX /E|E| (122) 17 38 55 25 11 36 9 100
X9
a2 dFZEX (355) 14 37 52 29 14 42 6 100
HEAE AS 22X} (148) 20 37 57 25 11 36 7 100
INR:RuUPN; (133) 19 36 55 29 12 41 4 100
HZMES (363) 16 38 54 28 10 38 8 100
HYd Jhras
200203t (165) 14 38 52 20 18 38 10 100
2002HY O|AH-3002tH@ 0|2t (175) 17 32 49 32 10 42 9 100
3002HY O|AH-4002t@ 0|2t (178) 18 40 58 28 8 35 7 100
4002H O|Ak-5002t@ Ofak (134) 17 37 54 33 10 43 3 100
5002t O|AH-6002HA O|TH (114) 17 44 60 23 11 34 6 100
6002+ O|4h-7002HRl O|gt (65) 23 30 53 26 18 45 3 100
7000H210| A (170) 15 37 52 32 11 43 5 100
FEHE A BAUN
ST (335) 17 41 58 27 10 37 5 100
[l (626) 16 36 52 29 13 42 6 100
D7t (39) 19 21 40 25 10 35 25 100
ol'gdde(11d)
Tl & (0-4) (292) 20 43 63 21 11 33 4 100
=25 (402) 14 34 48 31 10 41 10 100
H2(6-10) (261) 14 37 51 32 15 47 2 100
Rz (44) 32 23 56 14 12 26 19 100
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